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Kotschenreuther UKT lesnický traktor Série 6 a 6R 

 
S našimi lesnickými traktory jste dobře vybaveni pro jakoukoli práci. Díky našim 

všestranným možnostem montáže a uchycení můžete použít různá příslušenství jako 

jsou mulčovače, přívěsy, smykové vozíky, navijáky, plotostřihy, sněhové pluhy a mnoho 

dalšího. Získáte kompaktní, ovladatelný, ale výkonný traktor, který jen čeká na splnění 

vašich požadavků. 

 

Všestranný a důmyslný. 
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Vaše výhody na první pohled 

Vysoký výkon 

Extrémně dlouhá životnost 

Citlivá, snadná manipulace 

Vysoká manévrovatelnost 

Univerzální použitelnost 

Ekonomická práce 

Výkon motoru od 100 do 156 kW (naftový čtyřválec) 

Vysoká hodnota při dalším prodeji 

Vybavení na míru dle individuální specifikace 

 

Jeden stroj, jeden řidič, nespočet možných aplikací 

S našimi možnostmi rychlé přestavby můžete během několika minut přeměnit svůj lesní traktor na 

plně použitelnou univerzální „zbraň“. Vzadu je k dispozici tříbodová hydraulika s vývodovým 

hřídelem a hydraulickými přípojkami. Vpředu jste flexibilní s předním rampovačem, trojbodovým 

závěsem, předním vývodovým hřídelem nebo univerzální přídavnou deskou. Díky čelnímu nakladači s 

EURO nástavcem jste pro nakládací práce ideálně vybaveni. S tímto všestranným strojem nejen 

zvýšíte svou produktivitu, ale také si usnadníte práci. 

 

Naše lesnické traktory UKT jsou o výkonu, kompaktnosti a flexibilitě. 

 

V naší první variantě, jsme spojili vše v jedno. S pevným navijákem v zadní části dosáhneme 

nejlepšího možného rozložení hmotnosti a posuneme váhu daleko dopředu ve srovnání s tříbodovým 

navijákem. To znamená, že dosahujeme vysoké tažné síly bez zvedání přední části traktoru. S naší 

horskou vzpěrou jste ideálně vybaveni pro veškerou práci. Ať už při navíjení opřením traktoru, při 

skládkování dřeva nebo při úklidu cest. Zadní štít je přímo za koly, takže můžete klády přitáhnout co 

nejdále směrem ke středu traktoru, což má opět pozitivní vliv na rozložení hmotnosti. Navíc zvednutí 

na zadním štítu traktoru není žádný problém, díky použití dvou silných hydraulických válců. Horskou 

podpěru na našich lesnických traktorech lze sejmout a bezpečně odložit během několika minut. Poté 

lze vložit spodní ramena. To znamená, že máte k dispozici tříbodovou hydrauliku a zadní vývodový 

hřídel, abyste mohli připojit všechny typy příslušenství pro tříbodové aplikace. 

 

Naše druhá varianta zachovává původní zadní hydrauliku od John Deere. K dispozici je zde klasická 

tříbodová varianta a využít můžete všechny nástavce. Nabízíme také montáž dvojčinných válců. To 

vám umožňuje například přitlačit tříbodový naviják k zemi při jeho použití pro zlepšení stability 

traktoru. Při bočním tažení navijáku nedochází k jeho viklání a hmotnost traktoru je optimálně využita 

jako protizávaží. 
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Veškeré příslušenství je dobře viditelné a snadno se ovládá z kabiny 
 

Čelní rampovač 

S čelní rampovačem nebo kleštěmi jste v lese dobře vybaveni na skládkování dřeva. Na EURO držák 

lze namontovat veškeré příslušenství jako nakládací vidle, zvedací plošiny, nůžky na živý plot atd. 

 

Přední tříbodový závěs. 

Na traktor lze namontovat také přední hydraulický zvedák. To znamená, že máte k dispozici další 

možnost uplatnění. 

 

Univerzální přídavná deska 

V přední části lze namontovat komunální desku. Můžete například připojit sněhový pluh. 

 

Tažné zařízení 

Do zadní části jsme nainstalovali plnohodnotné registrované tažné zařízení. To znamená, že můžete 

legálně řídit přívěsy a lesnické vozy na silnici. 

 

Tříbodový závěs 

Díky naší tříbodové hydraulice jste dobře připraveni na jakoukoliv práci. Zde lze snadno a ve velmi 

krátké době namontovat a používat všechny druhy nástavců. 

 

Kácení je snadné s lanovým navijákem: 

Těžba stromů stále více vyžaduje použití lanových navijáků jako pomůcek při kácení. V přirozeně 

obhospodařovaných lesích představuje těžba dřeva zvláštní výzvu. Silné stromy s velkými a těžkými 

korunami by měly být káceny cíleně a opatrně. Klasické kácení v jednotlivých případech zcela 

nepřichází v úvahu kvůli rizikům, která představují suché větve a odumřelé dřevo. Použití lanového 

navijáku je také obvykle nezbytné pro kácení podél dopravních cest, sídel a vodních ploch. 

 

Naviják 

Dvoububnový ADLER naviják s tažnou silou 8 a 10 tun je k dispozici s hydraulickým vytahovačem 

lana, který lze nastavit pomocí vysílačky. Volitelně lze nastavit tažnou sílu na 6,5 tuny na jedné straně. 

Tím lze redukovat tažnou sílu pro použití slabších lan. 
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Odnímatelný zadní štít 

Zadní štít lze rychle demontovat a umístit na podpěrné nohy. Poté lze vložit spodní ramena pro 

tříbodový závěs. 

 

 

Rádiový systém (vysílačka) 

Nabízíme vám různé úrovně rozšíření rádiového systému pro traktor. Lze ovládat naviják, zatáčení, 

plyn, pojezdy atd. 

 

 

 
 

Dvojčinné zadní hydraulické válce 

Přepínatelné válce lze přepnout na dvojčinné, aby bylo možné aktivně tlačit tříbodovým navijákem k 

zemi. EHR lze stále používat v zemědělství 
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KOTSCHENREUTHER nabízí kompletní ochranné vybavení pro bezpečnost řidiče a pro ochranu 

lesního traktoru. Pokud jde o ochranu lesa, je nesmírně důležité, aby byl lesní traktor John Deere 

robustní a stabilní proti poškození při práci. Všechny body jsou stále snadno přístupné pro údržbářské 

práce. Ochranný rám téměř vůbec neovlivňuje světlou výšku lesního traktoru a díky téměř rovnému 

povrchu nabízí výhody i při přejíždění stromů. 

 

Ochrana motoru 

Díky naší ochraně kapoty jsou motor a přídavné jednotky optimálně chráněny. 

 

Deflektor větví 

S deflektorem větví účinně chráníme kabinu a pracovní světlomety. Větve a keře jsou jednoduše 

vedeny nad kabinu. 

 

Odnímatelné blatníky 

Blatníky vpředu i vzadu sundáte během jedné až dvou minut. To znamená, že se v nejextrémnějších 

podmínkách v lese nepoškodí a zůstávají vhodné pro použití na silnicích po dlouhou dobu. 

 

Ochrana spodku 

S ochranným rámem motoru a převodovky není jízda v těžkém terénu žádný problém. Díky ochraně 

podvozku nemohou kameny a větve poškodit důležité součásti traktoru. Díky naší celoocelové 

palivové nádrži se nemusíte obávat poškození nádrže a následné ztráty paliva. 

 

Polykarbonátové zadní okno KOTSCHENREUTHER, extrémní odolnost proti nárazu, schválení ECE-

R 43 pro kabiny John Deere 
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